



## **За превышение должностных полномочий осужден бывший помощник дежурного ОМВД**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему помощнику оперативного дежурного ОМВД России по Белгородскому району Алексею Лукьяненко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств).

Следствием и судом установлено, что 24 января 2015 года дежурный группы с административно-задержанными и доставленными, находясь в помещении дежурной части, избил 32-летнего административно задержанного. 25 января пострадавший был доставлен в больницу, где спустя два дня скончался от полученных телесных повреждений. В ходе следствия установлено, что Лукьяненко находился на месте преступления, помогал удерживать потерпевшего и одевать ему наручники, но сам ударов не наносил. В ходе следствия он заключил с прокурором досудебное соглашение о сотрудничестве. Уголовное дело в суде рассматривалось в особом порядке.

Приговором суда Лукьяненко назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/926626>